



渣土车走隧道一路遗撒

肇事司机和车辆受到多个部门处罚



货车在隧道内遗撒大量渣土(视频截图)

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 文/图)3月25日早上,郑州交警三支队接到报警,京广南路隧道由北向南方向道路上有大量遗撒的渣土,严重影响过往车辆通行安全,希望警方尽快调查处理。

郑州交警三支队夜巡大队民警赶到现场,看到路面上渣土遗撒距离长且遗撒量较大。郑州交警支队指挥室汇报协调相关部门清理渣土,并在沿线增派警力疏导交通。适逢周一早高峰,京广快速路车流量大,该路

段出现长时间拥堵,直至当日上午9时许京广南路隧道内被占压车道才恢复正常通行。

“没想到造成这么严重的后果,更没想到这么快就被交警查到了,现在非常后悔。”经调取沿线视频监控,郑州交警三支队很快锁定肇事嫌疑车辆,当日中午肇事嫌疑车辆司机张某某被传唤到郑州交警三大队接受处理。

张某某称,凌晨驾车运载渣土违法进入京广南路隧道,到卸货地点后察觉渣土有遗撒,但感觉量可能不多,因存在侥幸心理并未采

取任何补救措施,而是直接开车回家休息了。

郑州交警三支队依法对张某某闯禁行的交通违法行为处以驾驶证记1分、罚款100元的处罚。郑州市公安局二七分局根据郑州市《关于进一步加强严管示范路秩序管理的通告》,对张某某闯入严管示范路并造成渣土遗撒的行为依法处以行政拘留10日的处罚。

目前,郑州交警三支队已将该肇事车辆移交给郑州市二七区城市综合执法局,对张某某的其他违法行为作进一步调查处理。

帮你打探

这条路上多个窨井盖 车一过“咣咣”响,咋回事?



频繁碾压过的窨井盖

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 文/图)“未来路吴家庄路口向东400米附近有四五个窨井盖,车辆驶过都是‘咣咣’响,噪声让人受不了。”家住吴家庄路附近金水花园的翟先生向本报反映,窨井盖“咣咣”响有一段日子了,尤其是晚上10时以后,声响此起彼伏,令周围居民无法入睡。

3月26日上午,记者来到该路段附近探访,看到未来路吴家庄路口方圆20米内有10多个窨井,靠近慢车道的几个窨井盖,蹦、跳都没有听见晃动和响声,快车道三四个窨井盖,汽车一经过,响声不断。

在近一小时的观察中,记者发现很多车主经过该路口车速都不快,有的车主经过窨井盖时有意放慢车速。“每天上下班都从

这儿过,因为这里窨井盖太响了,从上面过都小心翼翼,它也会有响声。”车主张先生说。

记者致电郑州市市政设施事务中心,工作人员表示将派人去现场落实。昨日下午,该中心工作人员电话回复说,一个窨井盖已维修好。

昨日下午,到场查看的郑州建投通讯管线有限公司工作人员刘先生称,从未来路算起,到吴家庄路有七八个窨井盖属于他们“郑管线”,但基本都在非机动车道,未发现井盖松动情况和响声。

郑州市供电公司赵先生说,他们去现场查看后发现,两个电力窨井盖因汽车常年碾压出现下沉,帖服度没有以前好了,汽车经过会有响声,“需要更换两个井盖,预计4月3日前更换完毕”。

非法改装、上高架、飙车炸街…… 交警严查摩托车违法

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 文/图)近期,一些摩托车交通违法行为有所抬头,郑州交警三支队持续开展专项整治行动,严厉查处摩托车突出交通违法行为,消除道路交通安全隐患,规范辖区道路交通秩序。

郑州交警三支队对辖区摩托车交通违法行为进行动态分析研判,在京广快速路、陇海快速路、南三环快速路、黄河科技学院(南校区)周边等重点路段,采取流动巡逻和定点设卡相结合的方式,对摩托车闯禁行、非法改装、非法竞速、超速行驶、无牌无证等交通违法行为进行查处,形成强大的震慑力,最大化消除交通安全风险隐患。

在严厉查处的同时,执



交警查处摩托车交通违法行为

法民警积极对当事人进行交通安全宣传教育,引导驾驶人进一步提高交通安全意识和自我防护意识,坚决抵制“飙车炸街”、非法改装、超速行驶等各类交通违法行为,保障自己和他人交

通安全。

郑州交警三支队负责人表示,将安排警力紧盯重点路段和重点时段,持续开展摩托车交通违法行为专项整治行动,营造高压严管态势,全力守护辖区道路交通安全。

一到晚上齐礼阎街就成停车场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 黄栖悦 汪永森)“一到晚上齐礼阎街路边就成了停车场,回家经常被堵住,这块儿的违停该管管了!”近日,市民王先生向本报反映,希望相关部门对该区域的违停乱象进行整治。

3月25日傍晚,记者赶到齐礼阎街,看到这条不宽的街道被隔离栏杆分成4条道路,中间为两条机动车道,两侧为非机动车道,此时两侧非机动车道内已经停了数十辆汽车,连机动车道也遭到占压。其中,道路西侧约50米的一段区域因护栏缺失,已经完全沦为路边停车场。

恰逢下班高峰期,齐

礼阎街时不时有车辆驶过,由于西边非机动车道被私家车占用,部分电动车只能在机动车道行驶。在附近居住的张女士说:“这条街本来就不宽,再停些车,我们骑电动车就要骑到路中间了,确实挺危险,希望大家尽量不要在路边停车。”

3月26日,记者致电二七区城市管理执法局,工作人员表示该部门只负责街道的管理,车辆违停问题由二七区城管执法大队负责。随后,记者将情况反映给二七区城管执法大队,工作人员表示将对该区域的违停情况进行核实和整治。